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ΣΥΜΒΑΣΗ 
 

  Στην Αθήνα σήμερα 25 Ιουνίου 2020, ημέρα Πέμπτη και στα γραφεία του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4, αφ’ ενός μεν ο 
Γεώργιος Στασινός του Νικολάου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος 
στην Αθήνα το έτος 1975, κάτοικος Αθηνών, οδός Ξενοκράτους, αρ. 9, κάτοχος του, με 
αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013, δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τμήματος 
Ασφαλείας Συντάγματος, ενεργών υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος της 
Διοικούσας Επιτροπής και νόμιμος εκπρόσωπος του Νομικού Προσώπου Δημοσίου 
Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ», αφ’ ετέρου 
δε η Δικηγορική Εταιρεία με την επωνυμία «Απόστολος Κ. Πατρίκιος και 
Συνέταιροι δικηγορική εταιρία» (Ασκληπιού 18, Αθήνα), ΑΜ ΔΣΑ 80554, ΑΦΜ 
997073691, ως νόμιμα εκπροσωπείται από τον κ. Απόστολο Πατρίκιο, Δρ Νομικής, 
Δικηγόρο Αθηνών, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής: 
   

  Την 9η
 Ιουνίου 2020 συζητούνται ενώπιον του Δ’ Τμήματος (7μελής Σύνθεση) 

του Συμβουλίου της Επικρατείας οι κάτωθι αιτήσεις ακύρωσης: Ι) η με αριθμό 
κατάθεσης 1022/2019 αίτηση ακύρωσης των: α) Επαγγελματικής-Επιστημονικής 
Ένωσης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών (Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.), β) Φοίβου-

Κωνσταντίνου Μπλανά και γ) Βασιλείου Λυμπερόπουλου κατά του ΤΕΕ για την 
ακύρωση 1) της με αριθμό Α134/Σ39/2018 Απόφασης της Διοικούσας Επιτροπής του 
ΤΕΕ, με την οποία ιδρύθηκε το Μητρώο Πτυχιούχων Μηχανικών ΤΕΕ και 2) της 
συναφούς με αριθμό Α128/Σ17/2017 απόφασης της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ με 
θέμα «Ιδρυση Τμήματος Αποφοίτων Σχολών Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης στο 
ΤΕΕ» και ΙΙ) η με αριθμό κατάθεσης 2812/2019 αίτηση ακύρωσης των Σεραφείμ 
Ιωάννη κλπ (συνολικώς 11 πτυχιούχων ΤΕΙ) κατά (του Ελληνικού Δημοσίου) και του 
ΤΕΕ για την ακύρωση, μεταξύ άλλων, 1) της ανάθεσης της αποκλειστικής διαχείρισης 
στο ΤΕΕ της ηλεκτρονικής πλατφόρμας για την υποβολή τοπογραφικών διαγραμμάτων 
για την υπαγωγή αυθαιρέτων κατασκευών και 2) της άρνησης του ΤΕΕ να επιτρέπει 
στους πτυχιούχους ΤΕΙ την πρόσβαση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα για την υπαγωγή 
των αυθαιρέτων κατασκευών σε περίπτωση έλλειψης αντίστοιχων επαγγελματικών 
δικαιωμάτων 

 

 Ως εκ τούτου και δεδομένων ότι: 1) η ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της 
εκπροσώπησης του ΤΕΕ κατά τη συζήτηση των άνω ασκηθεισών αιτήσεων ακύρωσης  
(i) δεν συνιστά καταστρατήγηση των διατάξεων περί έμμισθης εντολής, την οποία δεν 
υποκρύπτει, δεδομένου ότι αφορά μεμονωμένη περίπτωση και δεν αποτελεί σταθερά 
επαναλαμβανόμενη πρακτική εκ μέρους του ΤΕΕ και (ii) εντάσσεται στην 
προβλεπόμενη στο άρθρο 15 παρ. 2 του ΠΔ 295/2002 «Οργανισμός Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ)» δυνατότητά του να αναθέτει κατά περίπτωση θέματα 
εμπίπτοντα στην αρμοδιότητα του Γραφείου Δικαστικού όχι μόνο στους υπηρετούντες 
σε αυτό έμμισθους δικηγόρους, αλλά και σε δικηγόρους – εξωτερικούς συνεργάτες, εφ’ 
όσον είναι ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και χρήζουν εξειδικευμένης αντιμετώπισης που 
δεν δύναται να καλυφθεί από τους υπηρετούντες δικηγόρους και 2) έχει ήδη ληφθεί η 
με αριθμό Α27/Σ13/2020 σχετική απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής (ΔΕ) του ΤΕΕ 
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επί του θέματος, όπως διορθώθηκε με την υπ’αριθμ. Α11/Σ15/2020 απόφαση ΔΕ 
συνάπτεται η παρούσα σύμβαση μεταξύ του ΤΕΕ και της Δικηγορικής Εταιρείας με την 
επωνυμία «Απόστολος Κ. Πατρίκιος και Συνέταιροι δικηγορική εταιρία» 

(Ασκληπιού 18, Αθήνα), ΑΜ ΔΣΑ 80554, ΑΦΜ 997073691, με νόμιμο εκπρόσωπο της 
άνω συμβαλλόμενης Δικηγορικής Εταιρείας και χειριστή της υπόθεσης τον κ. 
Απόστολο Πατρίκιο, Δρ Νομικής, Δικηγόρο Αθηνών, προκειμένου να προβεί στην 
εκπροσώπηση του ΤΕΕ κατά συζήτηση των ανωτέρω ρητώς μνημονευόμενων 
ασκηθεισών αιτήσεων ακύρωσης κατ’ αυτού κατά τη δικάσιμο της 09.06.2020  ή σε 
κάθε μετ’ αναβολήν δικάσιμο, καθώς και να καταθέσει υπόμνημα.  
 

  Ως αμοιβή της άνω Εταιρίας με την επωνυμία «Απόστολος Κ. Πατρίκιος και 
Συνέταιροι δικηγορική εταιρία» για τις προπεριγραφείσες υπηρεσίες της, για τις 
οποίες έχει ήδη ενεργηθεί σχετική ανάθεση με τη με αριθμό Α27/Σ13/2020 απόφαση 
της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ, όπως διορθώθηκε με την υπ’αριθμ. Α11/Σ15/2020 
απόφαση ΔΕ συμφωνείται για κάθε μία εκ των άνω αιτήσεων ακύρωσης το χρηματικό 
ποσό των χιλίων εξακοσίων (1.600,00) ευρώ, πλέον ΦΠΑ ήτοι εν συνόλω για 

αμφότερες τις άνω υποθέσεις τρεις χιλιάδες διακόσια (3.200,00) ευρώ πλέον ΦΠΑ. 
Στην άνω αμοιβή δεν περιλαμβάνονται τυχόν έξοδα που θα ανακύψουν κατά τη 

συζήτηση της αίτησης ακύρωσης. 
   

  Το άνω χρηματικό ποσό συμφωνείται καταβλητέο δυνάμει νομίμων 
παραστατικών κατόπιν υπογραφής της παρούσας σύμβασης και προσδιορίζεται 
επακριβώς.  
 

 Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που 
υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα. 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ        ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Κ. ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ 

                  ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ 
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